



GREENMOBILITY
Lifelong Learning on sustainable urban mobility



ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΓΙΑΤΙ;

Για να ευθυγραμμιστεί με τους στόχους της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας και να προωθήσει τη μετάβαση σε καθαρότερη, πιο πράσινη και πιο έξυπνη κινητικότητα, το GREENMOBILITY είναι αφιερωμένο στην ενίσχυση της διάστασης της δια βίου μάθησης των φοιτητών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Αναπτύσσουμε ένα πρόγραμμα πράσινης κινητικότητας, βασισμένο στις ικανότητες βιωσιμότητας που προσδιορίζονται στο έγγραφο GreenComp που επιδιώκει να εμβαθύνει την κατανόηση των μαθητών για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

Η πρωτοβουλία μας επικεντρώνεται στη δημιουργία μαθημάτων κατάρτισης για να εξοπλίσει τους μαθητές με γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις ώστε να σκέφτονται, να σχεδιάζουν και να ενεργούν με ενσυναίσθηση, υπευθυνότητα και φροντίδα τόσο για τον πλανήτη όσο και για τη δημόσια υγεία.

Τελικά, το έργο στοχεύει να υποστηρίξει τα συστήματα εκπαίδευσης και κατάρτισης στη διαμόρφωση συστημικών και κριτικών στοχαστών που ενδιαφέρονται για την ευημερία του πλανήτη μας τώρα και στο μέλλον.



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Για την επίτευξη των στόχων της GREENMOBILITY, θα διεξαχθούν διάφορες δραστηριότητες και θα προκύψουν αποτελέσματα κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής του έργου:

Εργαλείο αυτοαξιολόγησης Greenmobility:

Ένα εργαλείο που έχει σχεδιαστεί για να ενισχύσει την κατανόηση των ατόμων σχετικά με τη βιώσιμη αστική κινητικότητα και στοχεύει να εμπνεύσει μια πιο πράσινη προσέγγιση στην αστική διαμετακόμιση, βελτιώνοντας στη συνέχεια την ποιότητα ζωής και ενισχύοντας τις προσπάθειες για τον μετριασμό των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. Το εργαλείο θα περιλαμβάνει ένα διαδικτυακό μάθημα, πλήρες με εκπαιδευτικό υλικό για τη βιώσιμη αστική κινητικότητα και υποστηρικτικό περιεχόμενο βίντεο. Αν και απευθύνεται κυρίως σε ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, φοιτητές και ακαδημαϊκό προσωπικό, θα είναι ανοιχτό σε όλους τους ενδιαφερόμενους πολίτες κατά τη φάση των δοκιμών του.

Εγχειρίδιο Greenmobility Learners:

Αυτό το περιεκτικό εγχειρίδιο παρουσιάζει την τρέχουσα κατάσταση της αστικής κινητικότητας, εξετάζοντας τον αντίκτυπό της και τα πιθανά οφέλη από την υιοθέτηση πρακτικών βιώσιμης αστικής κινητικότητας. Όχι μόνο αποσαφηνίζει τις επιπτώσεις στην ποιότητα ζωής στα αστικά περιβάλλοντα, αλλά αποτελεί επίσης αποθήκη βασικών δεδομένων και εκπαιδευτικού περιεχομένου. Αυτό περιλαμβάνει βέλτιστες πρακτικές και άλλους σχετικούς πόρους.

Greenmobility Collaborative Platform:

Αυτή η πλατφόρμα είναι ένας κόμβος για την ανταλλαγή ιδεών και βέλτιστων πρακτικών στον τομέα της βιώσιμης κινητικότητας. Στόχος του είναι να καλλιεργήσει την αίσθηση της κοινότητας, επιτρέποντας σε άτομα και οντότητες να συμμετάσχουν και να προωθήσουν πρωτοβουλίες βιώσιμης κινητικότητας εντός των τοποθεσιών τους. Πέρα από το ότι είναι ένας χώρος για κινήματα βάσης, είναι επίσης μια πλατφόρμα για τις τοπικές και δημόσιες αρχές να μοιράζονται ιδέες και να λαμβάνουν σχόλια. Μεταξύ των πολλαπλών εφαρμογών της, η πλατφόρμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να υποστηρίξει και να διευκολύνει την εκπαίδευση ποδηλασίας στην πόλη, διασφαλίζοντας ότι όλοι έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν στους πολυσύχναστους δρόμους της πόλης με ασφάλεια. Επιπλέον, μπορεί να αποτελέσει σημείο εκκίνησης για πρωτοβουλίες carpooling και άλλες λύσεις βιώσιμης διαμετακόμισης.

Ομάδες-στόχοι

Οι κύριες ομάδες-στόχοι αυτής της πρωτοβουλίας είναι εκείνοι που εμπλέκονται στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, συμπεριλαμβανομένων των πανεπιστημίων και των κολεγίων που περιλαμβάνουν φοιτητές, ακαδημαϊκό προσωπικό και διοικητικό προσωπικό. Επιπλέον, το έργο στοχεύει στη συμμετοχή περιβαλλοντικών οργανώσεων, ΜΚΟ και τοπικών και δημόσιων φορέων που εστιάζουν στην πράσινη κινητικότητα.

Για να μεγιστοποιηθεί ο αντίκτυπος όλων των δραστηριοτήτων του έργου, η συμμετοχή θα είναι προσβάσιμη σε όποιον ενδιαφέρεται για το συγκεκριμένο θέμα.



Τι έχει ήδη γίνει;

Πρόσφατα ολοκληρώσαμε την Έκθεση του εργαλείου αυτοαξιολόγησης βιώσιμης κινητικότητας. Αυτή η έκθεση που εστιάζει σε πλαίσια και εργαλεία αυτοαξιολόγησης σχετικά με τη βιώσιμη αστική κινητικότητα, θα καθοδηγήσει τους εταίρους μας στην ανάπτυξη μιας ενημερωμένης εργαλειοθήκης. Με την ενσωμάτωση βέλτιστων πρακτικών και την αντιμετώπιση, στοχεύουμε να αυξήσουμε τον αντίκτυπο της εργαλειοθήκης.

Επιπλέον, η συνεργασία ανακοινώνει με ενθουσιασμό την έναρξη της πλατφόρμας Greenmobility! Αυτή η πλατφόρμα χρησιμεύει ως σημείο συνάντησης για τις τοπικές και δημόσιες αρχές και θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί ως χώρος διαβούλευσης με δημόσια έργα σχετικά με την αστική κινητικότητα, όπου οι πολίτες θα μπορούν να μοιραστούν τις απόψεις και τις ιδέες τους.

Επόμενα βήματα:

Αυτήν τη στιγμή εργαζόμαστε πάνω στο Εγχειρίδιο Εκμάθησης που θα δημοσιευτεί το 2024. Αυτός ο πόρος θα χρησιμοποιηθεί κατά τη διάρκεια των εκπαιδευτικών μας συνεδριών και θα μεταφορτωθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα. Οι ενότητες του Εγχειριδίου θα περιέχουν τόσο θεωρητικά όσο και πρακτικά μέρη, συμπεριλαμβανομένων των βέλτιστων πρακτικών, των πρακτικών δραστηριοτήτων και των ερωτήσεων αξιολόγησης. Θα θίξει διάφορα θέματα που σχετίζονται με την πράσινη αστική κινητικότητα, συμπεριλαμβανομένων των τεσσάρων τομέων αρμοδιοτήτων του GreenComp, των λύσεων βιώσιμης κινητικότητας και των ενεργειακά αποδοτικών οχημάτων, των δημοσίων μεταφορών και της κοινής κινητικότητας και κινητικότητας εντός γειτονιών σε τοπικό επίπεδο.



Πανεπιστήμιο Τεχνολογίας Κάουνας / Λιθουανία

ktu.edu



SYNTHESIS CENTER FOR RESEARCH and EDUCATION LIMITED / Κύπρος

www.synthesis-center.org



Γη Κοινωνική επιχείρηση s.r.l. / Ιταλία

impresasocialeland.org



PANEPISTIMIO THESSALIAS / Greece

www.uth.gr



Η International Sustainability Collaborative Εκ. για. / Σουηδία

βιωσιμότητα-συνεργατική.γη

Θα θέλατε να μοιραστείτε ένα παράδειγμα εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων που προάγουν την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση ή θετική εμπειρία συνεργασίας για θέματα αειφορίας; Τότε στείλτε μας μήνυμα!

green4mobility.eu



KA2 Σχέδιο Συνεργασίας Συνεργασίας

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης (έργου) δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή και η Εθνική Υπηρεσία δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες για οποιαδήποτε χρήση του πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό.

Αριθμός έργου: 2022-1-LT01-KA220-HED-000085575



Funded by
the European Union